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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η κατανόηση της έννοιας του ριζοσπαστισμού, η προώθηση της
κριτικής και της δημιουργικής σκέψης, η επικοινωνία και ο
δημοκρατικός διάλογος, η διαπολιτισμική συνείδηση και η ειρηνική
επίλυση διαφορών.
Εφαρμογή δράσεων από το Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα PRACTISE
(Preventing Radicalism through Critical Thinking Competences)
Εφαρμογή μιας σειράς εκπαιδεύσεων για την προώθηση της
διαφορετικότητας στην τάξη και την πρόληψη των διαδικασιών
ριζοσπαστισμού στα εκπαιδευτικά περιβάλλοντα, μέσω της
ανάπτυξης της κριτικής σκέψης των μαθητών της δευτεροβάθμιας
εκπαίδευσης.

Υποστήριξη ευάλωτων ομάδων
μαθητών/μαθητριών και μαθητών
/μαθητριών με ειδικές εκπαιδευτικές
ανάγκες.
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Ενασχόληση των μαθητών με εξωσχολικές δραστηριότητες.
Καλλιέργεια δεξιοτήτων των μαθητών.
Συνεργασία για την επίλυση προβλημάτων – Καλλιέργεια
ομαδικού πνεύματος – Κοινωνικοποίηση.
Ευαισθητοποίηση των μαθητών σε διάφορα θέματα. 

Ενασχόληση με ομίλους, σχολικές
δραστηριότητες, προγράμματα
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Βιωματική προσέγγιση των εθνικών επετείων, γνωριμία και
ευαισθητοποίηση των μαθητών με τον χώρο της Τέχνης, ανάπτυξη
πνεύματος ομαδικότητας, ψυχοθεραπευτική δύναμη θεατρικού
δρώμενου/δραματοποίησης. 
Διοργάνωση σχολικών εορτών και εκδηλώσεων, συγκρότηση
θεατρικής ομάδας, δραματοποίηση λογοτεχνικών κειμένων,
παρακολούθηση θεατρικών παραστάσεων.

Πολιτιστικές δραστηριότητες
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Είναι γεγονός ότι καθώς περνούν τα χρόνια, η ένταση και η
καταστροφικότητα των φυσικών φαινομένων αυξάνεται και αυτό
οφείλεται σε μεγάλο βαθμό στην ανθρώπινη παρέμβαση στο
περιβάλλον.
Στόχος της Δράσης είναι να βοηθήσει τους μαθητές

1. Να συνειδητοποιήσουν το περιβάλλον και τα συναφή με αυτό
προβλήματα και να ευαισθητοποιηθούν σ' αυτά τα ζητήματα
στο σύνολο τους.

2. Να αποκτήσουν ποικιλία εμπειριών καθώς και βασική γνώση
του περιβάλλοντος και των περιβαλλοντικών προβλημάτων.

3. Να διαμορφώσουν αξίες και να αναπτύξουν ενδιαφέρον για το
περιβάλλον καθώς και διάθεση για ενεργό συμμετοχή στη
βελτίωση και την προστασία του περιβάλλοντος.

Περιβαλλοντική εκπαίδευση των
μαθητών
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Επισκέψεις σε χώρους που συνδυάζονται με εκπαιδευτικά
αντικείμενα κάθε τάξης ή σε χώρους πολιτιστικού ή καλλιτεχνικού
ενδιαφέροντος 
Ανάπτυξη δράσεων ώστε να αναδειχθεί η συμβολή των διδακτικών ή
εκπαιδευτικών επισκέψεων στην ποιοτική αναβάθμιση της
παρεχόμενης εκπαίδευσης από το σχολείο. 
Η Δράση άπτεται και άλλων θεματικών αξόνων ανάλογα με την
επιλογή προορισμών των διδακτικών επισκέψεων.

Διδακτικές και εκπαιδευτικές
επισκέψεις

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Βελτίωση των διαπροσωπικών σχέσεων, ενημέρωση και
ευαισθητοποίηση των μαθητών, πρόληψη και αντιμετώπιση
φαινομένων σχολικού εκφοβισμού. 

Ευαισθητοποίηση της σχολικής
κοινότητας σε θέματα σχολικού
εκφοβισμού

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος



Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Παρατηρήθηκε ότι η διαδικασία επικοινωνίας μέσω email μερικές
φορές δεν είναι αποτελεσματική λόγω του πλήθους και του όγκου
των αρχείων που διακινούνται.
Επιπλέον υπάρχουν κάποιες γραφειοκρατικές διαδικασίες που
μπορούν να απλοποιηθούν και να γίνουν πιο λειτουργικές αν
σχεδιαστούν και πραγματοποιηθούν με ηλεκτρονικό τρόπο.

Βελτίωση ηλεκτρονικής επικοινωνίας
- Μείωση γραφειοκρατικών
διαδικασιών

Σχολείο και κοινότητα
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Η Δράση έχει ως άμεσο στόχο έχει να βοηθήσει τους μαθητές και τις
μαθήτριες να αναλάβουν εθελοντικές πρωτοβουλίες μέσα από την
λεγόμενη κοινωνική προσφορά.
Στο πλαίσιο της Δράσης η ομάδα προτίθεται να σχεδιάσει και να
υλοποιήσει δράσεις οι οποίες εξυπηρετούν την ανάγκη του
σύγχρονου Σχολείου να ανοιχθεί στην ευρύτερη κοινότητα και να
ευαισθητοποιήσει τους μαθητές σε θέματα κοινωνικής προσφοράς
και εθελοντισμού.

Κοινωνική προσφορά, εθελοντισμός.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Ενημέρωση και επιμόρφωση των εκπαιδευτικών για τις πιο
πρόσφατες εξελίξεις στις μεθόδους και τα εργαλεία της σύγχρονης
διδασκαλίας.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφώσεις, σεμινάρια φορέων
ενδοσχολικών και εξωσχολικών.

Επιμορφωτικές δράσεις

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Καλλιέργεια κλίματος εξωστρέφειας, εμπλουτισμός εμπειριών ως
εργαλείο εκπαίδευσης, ανάπτυξη συναισθηματικών, γνωστικών και
κοινωνικών δεξιοτήτων των μαθητών (έρευνα, εμπλουτισμός
λεξιλογίου, έκθεση σε ακροατήριο και σε πολυπολιτισμικά
περιβάλλοντα). 
Συμμετοχή το Σχολείου σε Ευρωπαϊκά προγράμματα όπως MUN,
European Youth Parliament, Juneves Trasnalatores, e-Twinning,
Erasmus.
Η Δράση άπτεται και του Θεματικού Άξονα 1: Διδασκαλία 
και μάθηση

Ευρωπαϊκά προγράμματα


